

Вырезка из газеты УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от . . . . .

Свердловск

28 АПР 1956  
Газет. № 525-летие Свердловского театра оперы и балета

## На торжественном заседании

Вчера общественность Свердловска отметила 25-летний юбилей Свердловского театра оперы и балета им. Луначарского. Вечером в театре состоялось торжественное заседание с участием представителей партийных, советских, общественных организаций города.

Среди прибывших на мероприятие: московская и Ленинградская делегации в составе — народного артиста СССР дприжера-орденоносца Штейнберга, народного артиста РСФСР орденосца Лубенцова, заслуженного деятеля искусств Павловской, заслуженного артиста РСФСР орденосца Леонтьева, режиссера Мелешко; делегация Пермского оперного театра — лауреат всесоюзного конкурса вокалистов Куклина, заслуженный артист РСФСР Шидловский и другие. Приехала на праздник и делегация колхозников Краснофимского района, где театр-юбилей проводил колхозный музыкальный фестиваль.

Под гром аплодисментов и возгласы

«Да здравствует товарищ Сталин!» собравшиеся избирают в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с лучшим другом советского искусства, вождем народов товарищем Сталиным, а также гг. Димитрова, Хосе Диаса, Тельмана, Долорес Ибаррури.

С большим докладом о творческом пути театра, его достижениях, его людях выступил директор театров тов. Бернер.

С приветствием от обкома ВКП(б) и облисполкома выступил председатель облисполкома тов. Митраков, от обкома ВЛКСМ — секретарь обкома ВЛКСМ тов. Косов, от Уралмашзавода — мастер тов. Пиковский, от подшефной части — тов. Муравьев и представители других организаций.

Участники торжественного заседания единодушно приняли приветствия товарищам Сталину, Молотову и Ворошилову.

После торжественного заседания артисты свердловских театров дали большой концерт. (СвердТАСС).